

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Любительница спермы

Мне 20 и выражение пьяная девушка пизде не хозяйка — это про меня. Нет вы плохо не подумайте я приличная девушка, но так случилось, что за одни сутки я приняла в себя 3 члена подряд.

Так сложилось, что я рассталась с молодым человеком, с которым встречалась год. Я любила его во многом, но в общем так и не сошлись характерами. А в этот день я шла на свидание с новым молодым человеком. Он был красавчик, подтянутый спортсмен, я давно его хотела, а тут выпал шанс.

Мы с ним долго болтали не о чем я буквально ела глазами его фигуру. Мы сидели в кафе был только день, но я уже безумно его хотела. В мои фантазиях он брал меня за руку и тащил в туалет. И я там жадно брала в рот его член, а суда по ощущениям у него был большой.

И тут он возьми и потащи меня в туалет. Я аж растерялась от его наглости, но сопротивляться не могла. А когда мы уже оказались внутри кабинки он сам достал свой член и взяв меня за волосы стал трахать в ротик. У него был большой, но я всегда хотела отсосать такой и у меня получалось, я даже иногда заглатывала его член. Мои губы скользили по стволу, а он постанывал. Ох как же это было офигенно! Мои трусики промокли до нитки. Я вырвалась из его объятий и стала сосать ему сама.

Я держала руки на его попку то и дело помогая себя всадить его член поглубже. Я старалась на полную, я кайфовала от его стонов. Естественно долго он такого минета не выдержал и стал кончать прямо в мой ротик. Ооо его сперма для меня была лучшей благодарностью. Я позволила ему вставить член в горло и кончать туда, чтобы не одна капелька не ушла мимо, а потом нежно облизывала сам член.

Уже в этот момент я чувствовала себя полной потаскушкой, но черт возьми мне этого хотелось. Пусть я сама не кончила, но я получила дикое удовольствие от его стонов, да и вообще от процесса. Прощались мы долго и страстно. И под вечер я пошла домой думая, что хорошо провела день.

Но у дома меня ждал бывший на машине. Он поймал меня у подъезда и стал недвусмысленно намекать на секс. У него то как и у меня месяц не было секса. Сначала я просто хотела ему отомстить и поцеловалась с ним вспоминая как жадно брала в ротик у того мальчика. Но после его поцелуев я дико потекла. В голове закружились воспоминания всех разов с ним. А мой бывший был хорош в сексе. Пусть у него был член обычной длины, но он очень хорошо умел им пользоваться, кончала моя киса с ним гарантированно.

А я как назло хотела секса в киску еще 10 минут назад и теперь он так ласково уговаривал меня поехать к нему. Короче я согласилась. По дороге я гладила его член и текла, текла, текла. По приезду он повалил меня на кровать, умелым движением стянул трусики и вошел в меня членом.

Он трахал меня без презика — всегда. Ох это ощущение члена внутри! Как я этого жаждала!

Когда головка раздвигает губки и проникает все глубже и глубже. Я сильнее раздвигала ножки и просила его трахать меня жестче и жестче.

Его член двигался все сильнее и глубже. Он все удивлялся, что это я такая мокрая в этот раз. Эх знал бы он какой мокрый день у меня был. Я держала его за попку и еще сильнее толкала в себя. Ох как я стонала! Классно когда парень уже знает как тебе сделать приятно. После двух моих оргазмов мой мальчик наконец застонал и вынужден член стал кончать на меня, он заливал своей спермой мой животик и грудь, а я удовлетворенная растирала её слегка касаясь свои сосков.

Домой я приехала счастливая и удовлетворенная и на этом бы вечер приключений закончился, если бы моя подруженция не зазвала меня в клуб. Я надела красивое платье и мы отправились тусить. И если мальчиков я цеплять не хотела, а лишь потанцевать, то моя подружка была настроена конкретно. Она пол ночи упорно стояла у стойки и буквально требовала коктейли со всех мальчиков.

Вскоре она присоединилась к компании из 4-х парней и 2-х девушек и стала выпивать вместе с ними, я тоже пила с ними коктейли выползая с танцпола. порно рассказы Глубокой ночью, нам предложили поехать на квартиру 4 девочка 4 мальчика, типа идеально. Я как самая трезвая стала отказываться, но в итоге и мне «подлили» и загрузили в машину. Очнулась я уже на квартире. Неудивительно, что я долго спала день то был не из легких.

Но своему пробуждению я рада не была. Ибо вокруг на 2-х больших соединенных диванах шла оргия. Моя подружка вместе с теми девочками во всю трахались с 3-мя мальчиками. 2-е девочки скакали верхом, а мою подружку пялили раком причем непростительна близко к моему лицу.

Я чувствовала себя плохо. Тело болело после дикого вечернего секса, челюсть плохо двигалась после дневного минета. Сказать, что я чувствовала себя шлюшкой — ничего не сказать. Ко всей этой картине еще и 4-й мальчик, который явно ждал моего пробуждения, подорвался с кресла и стал меня раздевать. Я бы хотела сопротивляться, но не могла.

Мне предложили виски с колой, которые я выпила залпом, не от желания алкоголя а скорее от жажды. В этот момент мальчик уже стянул мои трусики. Я попросила надеть презик — это первое и последнее на что он согласился.

Одев презерватив он взял меня за волосы и ввел член. Трахать стал сразу во всю длину. А это было неприятно ибо предварительных ласк не было, а член у него был не из маленьких.

Но к своему удивлению я почти сразу стала заправски стонать. Моя киска за этот день адаптировалась к моей полигамности и текла просто дико. И конечно алкоголь, особенно последняя доза совсем снесла мою крышу и стала говорить, то что думаю. А думала я на тот момент, что я конченная шлюшка. Мальчика мои заявления завели на не шутку и он усилил движения членом. А когда его пальцы стали тереть мой клитор я вообще улетела.

Все мужское население комнаты увлеклось только мной. Она хоть и трахали своих девочек, но следили за спектаклем который я разыгрывала. Похоже мои реплики, что я шлюшка,

которую нужно хорошенько ебать, мальчикам нравились больше чем свои девочки.

Парень, который палил мою подружку, достал телефон и стал снимать. Мне уже было пофиг, я красовалась. И тут вдруг заявили, что надо трахнуть меня в попку. Я запротестовала, но кто там меня спрашивал?

Моё колечко быстро смазали и парень ввел туда член. От его большого хуя меня не спас даже предыдущий опыт анала. Было больно, но меня не спрашивали а имели так как хочется.

Вошла во вкус я лишь минут через 10, на что мне заявили, что я анальная шлюха и любительница анала. И пока я не ответила громко: «ДА!» мою попу не продолжали трахать, а знаете ли к тому моменту я уже очень хотела в зад.

Наконец насилувавший меня монстр с членом сантиметра 22 подошел к финалу. Он ускорился и я сильно застонала, на меня снова были брошены все взгляды уже не только мужской части населения. Сейчас мне впервые кончат в попу, пронеслось в моей голове. Ах да презерватив он снял. Он заломил мне руки и стал постанывая бурно кончать мне в попку. Я чувствовала его сперму и дико кайфовала. В один момент в моём сознании слились все 3 оргазма за этот день, этого монстра в мою попку, моего бывшего на моё тело и того мальчика в мой ротик. От такого коктейля разврата моя киса запульсировала и стала тоже бурно кончать. Смазочки было так много, что она текла по ножкам.

Когда я пришла в себя я услышала неожиданное предложение от одного из парней: «Ребят а давайте все об кончаем эту шлюшку». Сначала я подумала, что мне послышалось, потом я понадеялась, что другие девушки не дадут этого сделать, а потом в меня стали кончать?

Каждый по очереди ускорялся в своей девушки и будучи готовым кончить, шел ко мне и кончал. Первый мальчик поставил меня на колени и бурно кончил мне на грудь, сперма была жидкой и буквально струилась по мне.

Тут же подскочил следующий и приказал открыть рот. Я открыла и туда ударила струя спермы, но это было не все, в середине процесса он перевел член и стал кончать на лицо, у него была очень густая сперма и это было жестко, особенно без предупреждения. Но и это был не конец, третий поставил меня раком и раздвинув ягодицы кончал на мою попку, на мою анальную дырочку и даже на киску, я все еще вздрагивала от ощущения при попадании спермы на клитор.

Мне льстило одно. Жадные взгляды других девушек. Потом моя подруга отмывала меня в ванной лаская соски, но это уже другая история?

Конец)